

08-2-10

39

Посланное МИДом
в представлении
не наша правильное
записка не должна привлечь

2-12-3

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Б.Н. ЕЛЬЦИНУ

Экз. N 1

О личном послании Р. Никсону

18 апреля с.г. бывший президент США Р. Никсон перенес инсульт. Полагал бы целесообразным обратиться к нему с коротким личным посланием от Вашего имени со словами поддержки.

Никсон, конечно, противоречивая фигура. Однако из современных крупных американских политиков он наиболее последовательно отстаивал линию на то, что национальным интересам США отвечает тесное партнерство с Россией, выступал за уважение статуса России как великой державы. Кроме того, на сегодняшний день Никсон - по существу главный символ единства подходов республиканцев и демократов к отношениям с Россией.

Никсон тяжело переживал недавний инцидент в Москве. Он понимает, что его "подставили".

Ваше послание Никсону было бы оправданным знаком внимания к этому человеку. Американцы высоко ценят такие гуманитарные жесты.

Ваше послание следовало бы предать гласности.

Проект прилагается.

Прошу рассмотреть.


А.КОЗЫРЕВ

" 19" апреля 1994 года
N 9090/ИС

Направлено телеграфной
№ Нр-Пр-456 от 20.04.94.

N 05431

11001 19.04.94

Б. Н. Ельцину (н)

11001	19.04.94
Администрация Президента Российской Федерации	
Время выдачи : 19:57:33	

04.MAR1996* 05431

Re

Б. Ельцин

Приложение

Проект

Москва. 19 апреля 1994 года.

Уважаемый господин Президент,

С тревогой узнал о Вашей болезни. Уверен, что Вы вскоре снова будете на ногах. При Вашем ритме жизни и работы иначе не может быть.

Отлично! Помню наши многочисленные встречи, Надеюсь, что увидимся ^{и многое другое} во время моего следующего приезда в США. Нам есть что обсудить. Сейчас, когда во всем мире активизируются радикалы, общая задача ответственных политиков - не позволить превращать международное партнерство в поле для сведения внутриполитических счетов.

Желаю Вам скорейшего выздоровления,

Ваш друг: Борис Ельцин

Б. ЕЛЬЦИН

Господину Ричарду М.НИКСОНУ
г.Нью-Йорк

Б. Ельцин